R1200 INOX

HACOC NMOBEPXHOCTHbIWN

APTUKYJI: 315 30 2442
EAN8-20014193

PEJTN3: 06.2016

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




PATRIOT ) e L T

APTUKYI: 315 30 2442

0 N O U W N = FHF

W W w N NNNNNDNNND= = =22 a2 a2
N = O OV 0 N O U1 A WIN = O WOV OO NO U DM WN = O

APTUKYN
002030543
002030544
002030545
002030546
002030547
002030548
002030549
002030550
002030551
002030552
002030553
002030554
002030555
002030556
002030557
002030558
002030559
002030560
002030561
002030562
002030563
002030564
002030565
002030566
002030567
002030568
002030569
002030570
002030571
002030572
002030573
002030574

OMUCAHUE

Mpob6ka 1/4

YNNnoTHUTENbHOE KOMbLO NPOo6KN 12x4
KpbllwKa nbinesawutHasa

Mpobka 3/8

YNnoTHUTENbHOE KOMbLO NPO6KN 16x4
BuHT M5x10

Kopnyc Hacoca (Hep»k)
YnnoTHUTENnbHOE KonbLo 26,5x2,65
KonbLo Tpy6Ku BeHTypu

Tpy6ka BeHTypu

YnnoTtHutenbHoe konbuo 140x3,8
KpbinbuaTtka/Paboyee koneco
CanbHUK mexaHnyecknin MG13
OnaHueBbIn gnck/Kpblwka pabouero Koneca
LWair6a 12

KpoHLuTelH kopnyca Hacoca
MopwwnnHmk 6202

Potop

MopwnnHmk 6201

Cratop

Kopnyc anektpomoTopa/ctatopa
BonHoBas waiba

Kpblwka moTopa 3agHAa

Bont M5x125

KpbinbyaTka oxnaxaeHua motopa
LWain6a ¢12

Koxyx MoTopa 3afiHU C pPyKOATKOW
Haknagka pykoATku

BuHT M4x8

lpoBep $6

LWainba 6%12*1.0

Hoxka M6

KOn-BO

PN ST N

—_
o

N Y GGG U N G N




PATRIOT ) e L T

APTUKYI: 315 30 2442

# APTUKYN OMNMNCAHUE KON-BO
33 002030575 OcHoBaHWUe 6510Ka BbiK/louaTens 1
34 002030576 BuHT M4x12 4
35 002030577 YnnoTHUTeNbHaA Npoknaaka 65oka BblkovaTens 1
36 002030578 Camopes ST3.5*16 1
37 002030579 MpuXnMHasa nnacTuHa NposoAaa 1
38 002030580 O6onoyka npoBoga 1
39 002030581 Kpbiwka 6n10oKa BbiknovyaTtens 1
40 002030582 Camopes ST3.5%16-C S 4
33-40 002030583 Bnok Bbikniouatena(kopobka) B cbope 1
41 002030584 YnnoTHUTenbHaa NpoKiagKa BbiKoyaTens 1
42 002030585 Bbikntouatena BOgOHENPOHMLAEMbIi 1
43 002030586 Konnayok BblkntoyaTena BOLOHENPOHMLAaEMbI 1
44 002030587 PamKa BbikntouaTens 1
41-44 002030588 BbikntouaTtenb BOAOHENPOHMLAEMBI -KOMMAEKT 1
45 002030996 KoHpeHcaTop 1
46 002030997 KpenneHue KoHzeHcaTopa 1
47 002030998 lNposopg cunoBsoim 1




PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



